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Biti otroci 
 v ponižnosti in veri
 Otroci zaupajo, otroci se zanesejo. 
 In mati je vedno blizu. Vidiš jo, tudi če je ni tam.
 In mi, ali jo vidimo?
 Blagor tistemu, ki vidi s srcem.

Lurška Mati Božja 
Mala Bernadette Soubirous
»11. februar 1858. Pravkar sem dopolnila 14 let. Bilo je jutro kot vsako 
drugo, zimski dan. Bili smo lačni, kot vedno. Tam je bila votlina s črnim 
ustjem, V tišini sem zaslišala velik veter. Grmovje se je premaknilo, neka 
sila ga je stresla. In potem sem zagledala mlado ženo, belo, nič višjo od 
mene, ki me je pozdravila z rahlim priklonom glave, hkrati je iztegnila 
roke nekoliko od telesa in jih razprla, kot pri Marijinem kipu. Prestrašila 
sem se. Tedaj mi je prišlo na misel, da bi molila: vzela sem rožni venec, ki 
ga vedno nosim s seboj, in začela moliti rožni venec.«

Marija se je prikazala svoji hčerki Bernadki Soubirous. Njej, ki ni znala 
ne brati ne pisati, ki je govorila v narečju in ni obiskovala verouka. Revni 
deklici, ki so jo vsi v vasi ustrahovali, a ji je bila pripravljena zaupati in se 
nanjo zanesti kot na nekoga, ki nima ničesar. In ničesar, kar bi lahko izgu-
bila. Marija ji zaupa svoje skrivnosti in to stori zato, ker se nanjo zanese. Z 
njo ravna ljubeče. Prijazno jo nagovori, reče ji »prosim«. In Bernardka se 
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ji prepusti in ji verjame, tako kot otrok svoji materi. Verjame njeni obljubi, 
ne zato, da bi bila srečna na tem svetu, ampak na onem. In te obljube 
se spominja vse življenje. Obljubo, ki ji bo omogočila, da se bo z moč-
jo in odločnostjo spopadla z vsemi težavami in storila to, kar je od nje 
zahtevala Marija: molila, vedno molila za vse nas grešnike. Obljubi tudi, 
da bo varovala Marijine skrivnosti in sprožila gradnjo svetišča na kraju 
prikazovanja. Na pragu smrti se Bernadeta nasmehne, ko se spomni Ma-
rijinega obraza, na njen ljubeči pogled, molk, redke, a intenzivne besede 
in predvsem na to obljubo. In še vedno se počuti kot hči, hči Matere, ki 
drži svoje obljube.

 Marija, mati obljube.
 Ti, ki si obljubila, da boš postala mati človeštva, si vedno   
 ob svojih otrocih, začenši z najmanjšimi in najrevnejšimi.  
 Njim si se približala, njim si se razodela.
 Imej vero: Marija se razodene tudi nam, 
 če se znamo vsega znebiti.

Misel vrhovnega predstojnika
Sveta Marija: ponižnost in vera
Lahko rečemo, da je presveta Marija za nas svetilnik ponižnosti in vere, 
ki stoletja spremlja naša življenja, spremlja izkušnje vsakega izmed nas. 
Ne pozabimo pa, da Marijina ponižnost v prvi vrsti ni zgolj zunanja skro-
mnost, ni fasada, temveč globoko zavedanje njene majhnosti pred Božjo 
veličino.

Njen da – tukaj sem, Gospodova služabnica – ki ga izreče pred angelom, 
je dejanje ponižnosti, ne domišljavosti. Je samozavestna izročitev ose-

15maj
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be, ki se prepozna kot orodje v Božjih rokah. Marija ne išče priznanja, 
Marija preprosto želi biti služabnica in se postavi na zadnje mesto s ti-
šino, ponižnostjo, preprostostjo, ki je za nas razorožujoča. Ta ponižnost, 
ta radikalna ponižnost, je ključ, ki je Marijino srce odprl Božji milosti in 
omogočil, da se je Božja beseda s svojo veličino, s svojo neizmernostjo, 
utelesila v njenem človeškem telesu.

To je Marija. Marija nas uči, naj bomo takšni, kakršni smo, s svojo poniž-
nostjo, brez ponosa, brez potrebe po prevladi lastne avtoritativnosti, sa-
mozadostnosti. Svobodno se postavimo pred Boga, da bi lahko v celoti 
razumeli njegovo voljo v svobodi in pripravljenostji, tako kot Marija, da 
bi živeli njegovo voljo z ljubeznijo. To je druga točka. To je torej Marijina 
vera. Služabnica se s svojo ponižnostjo postavi na pot stalnega brezpo-
gojnega sledenja Božjemu načrtu, tudi v najtemnejših, najbolj nerazu-
mljivih trenutkih, kar pomeni pogumno soočanje z revščino betlehemske 
votline, begom v Egipt, skritim življenjem v Nazaretu, predvsem pa pod 
križem, kjer Marijina vera doseže svoj vrh.

Tam, pod križem, s srcem, prebodenim od bolečine, Marija ne omahuje, 
Marija ne pade, Marija verjame v obljubo. Njena vera torej ni minljiv ob-
čutek, ampak trdna skala, na kateri temelji upanje človeštva, naše upanje. 
Ponižnost in vera sta v Mariji neločljivo povezani.

Dovolimo, da ta Marijina ponižnost razsvetli našo človeško zemljo, da bo 
tudi v nas vzklila vera. Da se s priznanjem svoje majhnosti pred Bogom 
ne pustimo dejstvu, da smo majhni, da se ne pustimo premagati dom-
nevam, ampak kot Marija stojimo z držo velike svobode, velike razpolo-
žljivosti, s priznavanjem svoje odvisnosti od Boga živimo v preprostosti, 
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a hkrati v veličini. Zato nas Marija spodbuja, naj gojimo mirno in trdno 
vero, ki je sposobna premagovati preizkušnje in zaupati v Božjo obljubo. 
Razmišljajmo o Mariji, ponižni in verni ženi, da bomo tudi mi znali veliko-
dušno reči svoj da, kot je to storila ona.

Glas otrok
Video: YouTube Don Bosko Slovenija

Molitev nezvestega otroka

Marija, ki se razodevaš tistim, ki vidijo ... razjasni moje srce.

Naredi me ponižnega, majhnega, da se lahko izgubim v tvojem 
materinskem objemu. Pomagaj mi odkriti, kako pomembna 
je vloga otroka in zaznamuj moje korake.
Ti obljubiš – jaz obljubim. Sporazum, ki ga lahko skleneta le mati in sin. 
Padel bom, mati, to veš. Ne bom se vedno držal svojih obljub. 
Ne bom vedno zaupal. Ne bom te mogel vedno videti.
A ti si tu, tiha, nasmejana, z iztegnjenimi rokami in odprtimi dlanmi.
Vzel bom rožni venec in s teboj molil za vse otroke, kot sem jaz.

 Zdrava Marija ...
 Blagor tistemu, ki vidi s srcem.

15maj
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Ko so don Boska prosili za kakšno milost, je imel navado reči: 
»Če hočete prejeti milosti od presvete Device Marije, opravite 
devetdnevnico.« Po njegovih besedah naj se devetdnevnica, če je le 
mogoče, opravi v cerkvi, z živo vero in naj bo vedno dejanje gorečega 
čaščenja presvete evharistije. Da bi bila devetdnevnica učinkovita,  
so bile za don Boska potrebne naslednje drže:

• Ne upajte v niti eno človeško krepost: le vera v Boga.

• Prošnjo v celoti naslovite na Jezusa v presvetem zakramentu,  
ki je vir milosti, dobrote in blagoslova. Zaupajte v Marijino pomoč,  
ki jo je Bog poveličal nad zemljo.

• V vsakem primeru sprejmite pogoj »zgodi se tvoja volja«,  
če je to v dobrobit duše, za katero molimo.

Devet zaporednih dni molite:
3x Oče naš, Zdrava Marija, Slava Očetu in vzklik: Hvaljeno in češčeno  
naj vedno bo presveto Rešnje Telo. Zdaj in vekomaj. Amen.
3x Pozdravljena Kraljica in vzklikom: Marija, pomoč kristjanov, prosi za nas.
Spomni se, o premila Devica Marija, da še nikdar ni bilo slišati, da bi bila 
ti koga zapustila, ki je pod tvoje varstvo pribežal, tebe pomoči prosil in se 
tvoji priprošnji priporočal. S tem zaupanjem hitim k tebi, o devic Devica in 
Mati; k tebi pridem in pred teboj zdihujoč grešnik stojim. Nikar ne zavrzi,  
o Mati Besede, mojih besed, temveč milostno me poslušaj in usliši. Amen.

ZAHTEVANI POGOJI
Pristopite k zakramentoma sprave in evharistije.
Namenite dar ali darujte svoje osebno delo v podporo apostolskemu poslanstvu, 
po možnosti v korist mladih.
Poživite vero v evharističnega Jezusa in pobožnost do Marije Pomočnice.

M
O
L
I
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Biti otroci 
 v preprostosti in upanju
 Otroci zaupajo, otroci se zanesejo. 
 In mati je vedno blizu. Vidiš jo, tudi če je ni tam.
 In mi, ali jo vidimo?
 Blagor tistemu, ki vidi s srcem.

Fatimska Mati Božja 
Pastircki iz Iríjske globeli
V Iríjski globeli se okoli 13. ure odpre nebo in prikaže se sonce. Nenado-
ma, okoli 13.30, se zgodi nekaj neverjetnega: pred osuplo množico se 
zgodi najbolj spektakularen, veličasten in neverjeten čudež vse od biblič-
nih časov. Sonce začne divji in strašljivi ples, ki traja več kot deset minut. 
Zelo dolgo.

Trije majhni pastirčki, preprosti in srečni, so priče čudežu, ki je pretresel 
milijone ljudi. Nihče od znanstvenikov do vernikov ga ne zna razložiti. 
Toda trije otroci so videli Marijo in slišali njeno sporočilo. In verjamejo, 
verjamejo besedam žene, ki se jim je prikazala in jih prosila, naj se vsa-
kega 13. v mesecu vrnejo v Iríjsko globel. Ne potrebujejo razlage, saj v 
Marijine ponavljajoče se besede polagajo vse svoje upanje. Upanje, ki ga 
je težko ohraniti in ki bi prestrašilo vsakega otroka: Marija Luciji, Jacinti 
in Frančišku razkrije trpljenje in svetovni spopad. Vendar ne dvomijo: tis-
ti, ki zaupa v Marijno zaščito, zaščito matere, se lahko sooči z vsem. To 
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16majdobro vedo. Dokazali so na svoji koži, ko so tvegali, da jih bodo ubili, da 
ne bi izdali svoje besede nebeški Materi. Trije pastirčki so bili pripravljeni 
na mučeništvo, zaprti in preizkušani z loncem vrelega olja. 

Bali so se: »Zakaj moramo umreti, ne da bi objeli svoje starše? Rada bi 
videla svojo mamo.« Vendar so se odločili, da bodo upali in verjeli v lju-
bezen, ki je večja od njih: »Ne bojmo se. Darujmo to žrtev za spreobrnitev 
grešnikov. Huje bi bilo, če se Marija ne bi več vrnila.« »Zakaj ne molimo 
rožnega venca?« Mati nikoli ne presliši joka svojih otrok. Vanjo otroci po-
ložijo svoje upanje.

Marija, Mati, ki varuje, je stala ob svojih treh otrocih iz Fatime in jih rešila 
tako, da jih je ohranila pri življenju. Še danes varuje vse svoje otroke po 
svetu, ki romajo v Marijino svetišče v Fatimo.

 Marija, mati, ki varuješ.
 Ti, ki od trenutka oznanjenja skrbiš za človeštvo, 
 ostajaš ob strani svojim najpreprostejšim  
 in najbolj upajočim otrokom. 
 Njim si se približala, njim si se razodela.
 Upaj v Marijo: znala te bo varovati.

Misel vrhovnega predstojnika
Sveta Marija: upanje in prenova

Sveta Marija je zora upanja, neizčrpen vir prenove. Razmišljanje o Mari-
jinem liku je kot pogled proti svetlemu obzorju, ki nenehno vabi k veri v 
prihodnost, polno milosti. In ta milost je preobražajoča. Marija je uteleše-
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nje krščanskega upanja v praksi. Njena neomajna vera spričo preizkušenj, 
njena vztrajnost pri hoji za Jezusom do križa, njeno zaupno pričakovanje 
vstajenja so za nas in za vse človeštvo svetilnik upanja. 
V Mariji vidimo, kako je gotovost tako rekoč potrditev obljube Boga, ki 
nikoli ne prelomi svoje besede, da bolečina, trpljenje in tema nimajo zad-
nje besede, da življenje premaga smrt. 

Marija je jutranja zvezda, ki naznanja prihod sonca pravičnosti. Obrniti se 
k njej pomeni zaupati pričakovanja in prizadevanja materinskemu srcu, 
ki jih z ljubeznijo prenaša svojemu vstalemu Sinu. Marijino upanje pod-
pira naše upanje. In kjer je upanje, reči ne ostanejo enake. Poteka pre-
nova. Obnova življenja. Marija je s tem, ko je sprejela utelešeno Besedo, 
omogočila, da verjamemo v Božje upanje in obljubo. Omogočila je novo 
stvarjenje, nov začetek. Marijino duhovno materinstvo nas še dalje spod-
buja v veri in nas spremlja na poti rasti in notranje preobrazbe. 

Prosimo presveto Marijo za potrebno milost, da bi to upanje, ki se uresni-
čuje v njej, lahko obnovilo naša srca, ozdravilo naše rane, nas popeljalo 
skozi tančico negativnosti in nas povedlo na pot svetosti, bližine z Bo-
gom. Prosimo Marijo, ženo, ki vztraja z apostoli v molitvi, naj nam da-
nes pomaga, vernikom, krščanskim skupnostim, da bi se ohranili v veri 
in odprli za darove Duha, da bi se prenovilo obličje zemlje. Marija nas 
spodbuja, naj se nikoli ne sprijaznimo z grehom in povprečnostjo, ampak 
da polni upanja, ki se je izpolnilo v njej, hrepenimo po novem življenju v 
Kristusu. Naj nam bo Marija še naprej vzor in opora, da bomo vedno zno-
va verjeli v možnost novega začetka, notranjega preporoda, ki nas vedno 
bolj upodablja po podobi njenega sina Jezusa.
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Glas otrok
Video: YouTube Don Bosko Slovenija

Molitev malodušnega otroka

Marija, ki se razodevaš tistim, ki znajo gledati ... naj bo moje srce 
preprosto in polno upanja.

Zaupam ti: varuj me v vsakem položaju.
Zanesem se nate: varuj me v vsakem položaju.
Poslušam tvojo besedo: varuj me v vsakem položaju.
Daj mi sposobnost, da verjamem v nemogoče in storim vse, 
kar je v moji moči, da bi tvojo ljubezen, 
sporočilo upanja in zaščito prinesli vsemu svetu.
In prosim te, moja Mati, varuj vse človeštvo, tudi tiste, ki te ne poznajo.

 Zdrava Marija ...
 Blagor tistemu, ki vidi s srcem.

16maj
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Ko so don Boska prosili za kakšno milost, je imel navado reči: 
»Če hočete prejeti milosti od presvete Device Marije, opravite 
devetdnevnico.« Po njegovih besedah naj se devetdnevnica, če je le 
mogoče, opravi v cerkvi, z živo vero in naj bo vedno dejanje gorečega 
čaščenja presvete evharistije. Da bi bila devetdnevnica učinkovita,  
so bile za don Boska potrebne naslednje drže:

• Ne upajte v niti eno človeško krepost: le vera v Boga.

• Prošnjo v celoti naslovite na Jezusa v presvetem zakramentu,  
ki je vir milosti, dobrote in blagoslova. Zaupajte v Marijino pomoč,  
ki jo je Bog poveličal nad zemljo.

• V vsakem primeru sprejmite pogoj »zgodi se tvoja volja«,  
če je to v dobrobit duše, za katero molimo.

Devet zaporednih dni molite:
3x Oče naš, Zdrava Marija, Slava Očetu in vzklik: Hvaljeno in češčeno  
naj vedno bo presveto Rešnje Telo. Zdaj in vekomaj. Amen.
3x Pozdravljena Kraljica in vzklikom: Marija, pomoč kristjanov, prosi za nas.
Spomni se, o premila Devica Marija, da še nikdar ni bilo slišati, da bi bila 
ti koga zapustila, ki je pod tvoje varstvo pribežal, tebe pomoči prosil in se 
tvoji priprošnji priporočal. S tem zaupanjem hitim k tebi, o devic Devica in 
Mati; k tebi pridem in pred teboj zdihujoč grešnik stojim. Nikar ne zavrzi,  
o Mati Besede, mojih besed, temveč milostno me poslušaj in usliši. Amen.

ZAHTEVANI POGOJI
Pristopite k zakramentoma sprave in evharistije.
Namenite dar ali darujte svoje osebno delo v podporo apostolskemu poslanstvu, 
po možnosti v korist mladih.
Poživite vero v evharističnega Jezusa in pobožnost do Marije Pomočnice.

M
O
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Biti otroci 
 v poslušnosti in predanosti
 Otroci zaupajo, otroci se zanesejo. 
 In mati je vedno blizu. Vidiš jo, tudi če je ni tam.
 In mi, ali jo vidimo?
 Blagor tistemu, ki vidi s srcem.

Guadalupska Mati Božja 
Mladi Juan Diego
»Juan Diego,« je rekla Gospa, »majhen in najljubši med mojimi sinovi ...«. 
Juan se je dvignil na noge. »Kam greš, Juanito?« je vprašala Gospa. Juan 
Diego je odgovoril vljudno, kot je le mogel. Gospe je povedal, da je na 
poti v cerkev v Santiago k maši v čast Materi Božji. »Moj ljubljeni sin,« je 
rekla Gospa, »jaz sem Božja Mati in želim, da me pozorno poslušaš. Pre-
dati ti želim zelo pomembno sporočilo. Želim, da se na tem kraju zgradi 
cerkev, od koder bom lahko izkazovala svojo ljubezen tvojemu ljudstvu.«

Dialog, ki je tako mil, preprost in nežen kot dialog matere s sinom. Juan 
Diego je ubogal: šel je k škofu in mu poročal o tem, kar je videl, vendar 
mu ta ni verjel. Zato se je mladenič vrnil k Mariji in ji razložil, kaj se je zgo-
dilo. Devica Marija mu je dala še eno sporočilo in ga spodbudila, naj po-
skusi še enkrat. In tako znova in znova. Juan Diego je ubogal, ni obupal: 
opravil bo nalogo, ki mu jo je zaupala nebeška Mati. Toda nekega dne, 
ujet v življenjske težave, naj bi zamudil srečanje z Devico Marijo. Njegov 
stric je umiral. »Ali res misliš, da bi pozabila nanj, ki ga imam tako rada?« 
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17majMarija je ozdravila njegovega strica, Juan Diego pa je bil ponovno pos-
lušen.

»Moj ljubljeni sin,« je dejala Gospa, »pojdi na vrh hriba, kjer sva se prvič 
srečala. Odreži in naberi vrtnice v ogrinjalo, ki jih boš našel tam in mi jih 
prinesi. Jaz ti bom povedala, kaj moraš storiti in povedati.« Čeprav je 
vedel, da na tistem hribu vrtnice ne rastejo, še najmanj pozimi, je Juan 
stekel na vrh. Tam je bil najlepši vrt, kar jih je kdajkoli videl. Kastilijske 
vrtnice, bleščeče od rose, so se razprostirale, do koder je segel pogled. S 
svojim kamnitim nožem je nežno odrezal najlepše popke, z njimi napolnil 
svoje ogrinjalo in se hitro vrnil h Gospe. Gospa je vzela vrtnice in jih polo-
žila nazaj v Juanovo ogrinjalo. Ogrinjalo mu je zavezala za vrat in dejala: 
»To je znamenje, ki ga želi škof.« »Hitro pojdi k njemu in se ne ustavljaj 
po poti!«

Na plašču se je pojavila Marijina podoba in pogled na ta čudež je škofa 
prepričal. Marijno svetišče v Guadalupu se vedno hrani to čudežno po-
dobo.

 Marija, mati, ki ne pozabiš.
 Ti, ki nisi pozabila nobenega svojih otrok, 
 ki nisi nikogar zapustila, ki si se ozrla na mlade, 
 ki so vate polagali svoje upe. 
 Njim si se približala, njim si se razodela.
 Ubogaj, tudi če ne razumeš:
 mati ne pozabi, mati ne zapusti.
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Misel vrhovnega predstojnika
Sveta Marija: materinstvo in socutje

Marijino materinstvo se ne konča z njenim 'da', ki je omogočil utelešenje 
Božjega Sina. Zagotovo je ta trenutek temelj vsega, toda njeno materin-
stvo je stalna drža, način bivanja za nas, odnos do celotnega človeštva. 
Jezus na križu jo prav Janezu zaupa z besedami 'žena, glej, tvoj sin', s 
čimer simbolično razširi njeno materinstvo na vse vernike vseh časov. 
Marija tako postane mati Cerkve, duhovna mati vsakega od nas.

Vidimo torej, kako se to materinstvo kaže v nežni in skrbni negi, v neneh-
ni skrbi za potrebe svojih otrok in v globoki želji po njihovem dobrem. 
Marija nas sprejema, nas hrani s svojim izrazom zvestobe in nas varuje 
pod svojim plaščem. Marijino materinstvo je neizmeren dar, da se ji prib-
ližamo, čutimo jo kot ljubečo navzočnost, ki nas vedno spremlja.

Marijino sočutje je naravna posledica njenega materinstva. Sočutje, ki 
ni le površinski občutek usmiljenja, ampak globoko sodelovanje v bole-
činah drugih, v 'trpeti z'. To se na ganljiv način pokaže med trpljenjem 
njenega sina. Prav tako Marija ne ostane ravnodušna do naše bolečine, 
ampak se zavzema za nas, nas tolaži in ponuja materinsko pomoč. 

Marijino srce postane varno zatočišče, kjer lahko odložimo svoje delo, 
najdemo tolažbo in upanje. Materinstvo in sočutje v Mariji postaneta tako 
rekoč dve plati iste človeške izkušnje za nas, dva izraza njene neskončne 
ljubezni do Boga in človeštva. 
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Njeno sočutje je torej konkretna manifestacija tega, da je mati, sočutje 
pa posledica materinstva. Razmišljanje o Mariji kot materi nam odpira 
srce za upanje, ki v njej najde resnično popolno izkušnjo: nebeška mati, 
ki nas ljubi. 

Prosimo Marijo, naj nam bo vzor pristne človeškosti, materinstva, ki je 
sposobno 'čutiti z', ljubiti, trpeti z drugimi po zgledu svojega sina Jezusa, 
ki je iz ljubezni do nas trpel in umrl na križu.

Glas otrok
Video: YouTube Don Bosko Slovenija

Molitev izgubljenega otroka

Marija, ki se razodevaš tistim, ki vidijo ... naj bo moje srce poslušno.

Ko te ne poslušam, te prosim, vztrajaj.
Ko se ne vrnem, te prosim, me poišči.
Ko ne odpustim, te prosim, nauči me odpuščanja.
Ker se ljudje vedno in vedno znova izgubljamo.
Ne pozabi na nas, izgubljene otroke. 
Pridite po nas, pridi in nas primi za roko.
Ne želimo in nočemo ostati sami.

 Zdrava Marija ...
 Blagor tistemu, ki vidi s srcem.

17maj
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Ko so don Boska prosili za kakšno milost, je imel navado reči: 
»Če hočete prejeti milosti od presvete Device Marije, opravite 
devetdnevnico.« Po njegovih besedah naj se devetdnevnica, če je le 
mogoče, opravi v cerkvi, z živo vero in naj bo vedno dejanje gorečega 
čaščenja presvete evharistije. Da bi bila devetdnevnica učinkovita,  
so bile za don Boska potrebne naslednje drže:

• Ne upajte v niti eno človeško krepost: le vera v Boga.

• Prošnjo v celoti naslovite na Jezusa v presvetem zakramentu,  
ki je vir milosti, dobrote in blagoslova. Zaupajte v Marijino pomoč,  
ki jo je Bog poveličal nad zemljo.

• V vsakem primeru sprejmite pogoj »zgodi se tvoja volja«,  
če je to v dobrobit duše, za katero molimo.

Devet zaporednih dni molite:
3x Oče naš, Zdrava Marija, Slava Očetu in vzklik: Hvaljeno in češčeno  
naj vedno bo presveto Rešnje Telo. Zdaj in vekomaj. Amen.
3x Pozdravljena Kraljica in vzklikom: Marija, pomoč kristjanov, prosi za nas.
Spomni se, o premila Devica Marija, da še nikdar ni bilo slišati, da bi bila 
ti koga zapustila, ki je pod tvoje varstvo pribežal, tebe pomoči prosil in se 
tvoji priprošnji priporočal. S tem zaupanjem hitim k tebi, o devic Devica in 
Mati; k tebi pridem in pred teboj zdihujoč grešnik stojim. Nikar ne zavrzi,  
o Mati Besede, mojih besed, temveč milostno me poslušaj in usliši. Amen.

ZAHTEVANI POGOJI
Pristopite k zakramentoma sprave in evharistije.
Namenite dar ali darujte svoje osebno delo v podporo apostolskemu poslanstvu, 
po možnosti v korist mladih.
Poživite vero v evharističnega Jezusa in pobožnost do Marije Pomočnice.
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Biti otroci 
 v obcudovanju in razmisleku
 Otroci zaupajo, otroci se zanesejo. 
 In mati je vedno blizu. Vidiš jo, tudi če je ni tam.
 In mi, ali jo vidimo?
 Blagor tistemu, ki vidi s srcem.

Naša Gospa iz La Salette 
Mala Mélanie in Maksimin iz La Salette
V soboto, 19. septembra 1846, sta se zgodaj zjutraj povzpela na pobočje 
gore Planeau nad vasjo La Salette. Vsak od njiju je na pašo vodil štiri kra-
ve. Na pol poti navzgor, pri majhnem izviru, je Mélanie na kupu kamenja 
prvič zagledala ognjeno kroglo, »kot bi tja padlo sonce«, in jo pokazala 
Maksiminu. Iz žareče krogle se je prikazala žena, ki je si je z dlanmi podpi-
rala glavo in se s komolci opirala na kolenih ter bila zelo žalostna. V njuno 
začudenje je Gospa vstala in jima z nežnim glasom v francoščini dejala: 
»Pridite bliže, otroka moja, ne bojta se, tukaj sem, da vama sporočim veli-
ko novico.« Otroka so se ji z velikim srcem približala in videla, da je jokala.

Mati otrokoma sporoči veliko novico in to stori med jokom. A otroka nis-
ta presenečena nad njenim jokom. Prisluhneta najnežnejšim trenutkom 
med materjo in svojimi otroki. Kajti tudi matere so včasih zaskrbljene, 
tudi matere zaupajo otrokom svoja čustva, misli in razmišljanja. In Marija 
dvema pastirčkoma, revnima in zapostavljenima v svojih čustvih, zaupa 
veliko sporočilo: »Skrbi me za človeštvo, skrbi me za vas, otroci moji, ki 
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18majse oddaljujete od Boga. In življenje daleč od Boga je zapleteno življenje, 
težko življenje, življenje v trpljenju.« Zato joka. Joče kot vsaka mati in 
svojim najmlajšim in najčistejšim otrokom pove tako neverjetno kot ve-
liko sporočilo. Sporočilo, ki ga je treba sporočiti vsem in ponesti v svet.

In pastirčka to storita, saj tako lepega trenutka ne moreta zadržati zase: 
izraz materine ljubezni do otrok mora biti znan vsem. Marijino svetišče 
v La Salette, ki stoji na kraju prikazovanj, temelji na razodetju Marijine 
žalosti ob blodnjah njenih grešnih otrok.

 Marija, mati, ki oznanjaš.
 Ti, ki se popolnoma predaš svojim otrokom, 
 da se jim ne bojiš pripovedovati o sebi, 
 si se dotaknila src svojih najmlajših, 
 ki lahko razmišljajo o tvojih besedah  
 in jih sprejemajo z začudenjem. 
 Njim si se približala, njim si se razodela.
 Občuduj materine besede: vedno so najbolj pristne.
 

Misel vrhovnega predstojnika
Sveta Marija: ljubezen in usmiljenje

Ali čutimo ti Marijini razsežnosti? Marija je žena srca, ki prekipeva od lju-
bezni, skrbi in tudi usmiljenja. Čutimo jo kot pristan, varno zavetje, ko se 
znajdemo v težavah ali preizkušnjah.

Premišljevati o Mariji je kot potopiti se v ocean nežnosti, sočutja. Počuti-
mo se obkroženi z neizčrpnim ozračjem tolažbe in upanja. Marijina ljube-
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zen je materinska ljubezen, ki zaobjame vse človeštvo, saj je to ljubezen, 
zakoreninjena v njenem brezpogojnem 'da' Božjemu načrtu.

Ko je Marija sprejela svojega sina v maternico, je sprejela Božjo ljubezen. 
Zato njena ljubezen ne pozna meja in razlik, z neskončno nežnostjo se 
bliža človeškim slabostim in bedi. Vidimo jo v pozornosti do Elizabete, 
v njeni priprošnji na poročnem slavju v Kani, v njeni tihi, izredni navzoč-
nosti ob vznožju križa.

Marijina ljubezen, ta materinska ljubezen, je odsev Božje ljubezni, ljubez-
ni, ki je vedno blizu, ki tolaži, odpušča, se nikoli ne naveliča in ne konča. 
Tu nas Marija uči, da ljubiti pomeni popolnoma se podariti, postati bližnji 
trpečim, deliti veselje in žalost svojih bratov in sester z enako velikoduš-
nostjo in predanostjo, ki sta oživljali njeno srce. Ljubezen, usmiljenje.

Usmiljenje postane naravna posledica Marijine ljubezni, sočutja, tako re-
koč izhajajoče iz 'drobovja' pred trpljenjem človeštva, sveta. Gledamo 
jo, kontempliramo jo, srečujemo se z njenim materinskim pogledom in 
čutimo, kako se naslanja na naše slabosti, grehe, ranljivost, brez agresije, 
temveč z neskončno nežnostjo. To je brezmadežno srce, občutljivo za 
krik bolečine.

Marija je mati, ki ne sodi, ne obsoja, ampak sprejema, tolaži, odpušča. 
Marijino usmiljenje občutimo kot balzam za dušne rane, kot juho, ki ogre-
je srce. Marija nas spominja, da je Bog bogat v usmiljenju in da se nikoli 
ne naveliča odpuščati tistim, ki se k njemu obračajo s skrušenim, mirnim, 
odprtim in voljnim srcem.
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18majLjubezen in usmiljenje se v presveti Mariji združita v objemu, ki zaobjame 
vse človeštvo. Prosimo Marijo, naj nam pomaga, da bi tako kot ona na ši-
roko odprli svoja srca Božji ljubezni, da bi ta ljubezen prodrla v naša srca, 
zlasti ko se počutimo najbolj potrebni, najbolj pod težo preizkušenj in 
težav. V Mariji najdemo nežno in mogočno mater, ki nas je pripravljena 
sprejeti v svojo ljubezen in posredovati za naše odrešenje.

Glas otrok
Video: YouTube Don Bosko Slovenija

Molitev oddaljenega otroka

Marija, ti, ki se razodevaš tistim, ki vidijo ... naredi moje srce sposobno 
sočutja in spreobrnjenja.

V tišini te najdem. V molitvi te poslušam.
V razmisleku te odkrijem.
In pred tvojimi besedami ljubezni, mati, se čudim
in odkrivam moč tvoje vezi s človeštvom.
Ko sem daleč od tebe, kdo me v stiski drži za roko?
Kdo me tolaži v joku, ko sem daleč od tebe?
Kdo mi svetuje, ko stopim na napačno pot?
Vračam se k tebi, v edinosti.

 Zdrava Marija ...
 Blagor tistemu, ki vidi s srcem.
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Ko so don Boska prosili za kakšno milost, je imel navado reči: 
»Če hočete prejeti milosti od presvete Device Marije, opravite 
devetdnevnico.« Po njegovih besedah naj se devetdnevnica, če je le 
mogoče, opravi v cerkvi, z živo vero in naj bo vedno dejanje gorečega 
čaščenja presvete evharistije. Da bi bila devetdnevnica učinkovita,  
so bile za don Boska potrebne naslednje drže:

• Ne upajte v niti eno človeško krepost: le vera v Boga.

• Prošnjo v celoti naslovite na Jezusa v presvetem zakramentu,  
ki je vir milosti, dobrote in blagoslova. Zaupajte v Marijino pomoč,  
ki jo je Bog poveličal nad zemljo.

• V vsakem primeru sprejmite pogoj »zgodi se tvoja volja«,  
če je to v dobrobit duše, za katero molimo.

Devet zaporednih dni molite:
3x Oče naš, Zdrava Marija, Slava Očetu in vzklik: Hvaljeno in češčeno  
naj vedno bo presveto Rešnje Telo. Zdaj in vekomaj. Amen.
3x Pozdravljena Kraljica in vzklikom: Marija, pomoč kristjanov, prosi za 
nas.
Spomni se, o premila Devica Marija, da še nikdar ni bilo slišati, da bi bila 
ti koga zapustila, ki je pod tvoje varstvo pribežal, tebe pomoči prosil in se 
tvoji priprošnji priporočal. S tem zaupanjem hitim k tebi, o devic Devica in 
Mati; k tebi pridem in pred teboj zdihujoč grešnik stojim. Nikar ne zavrzi,  
o Mati Besede, mojih besed, temveč milostno me poslušaj in usliši. Amen.

ZAHTEVANI POGOJI
Pristopite k zakramentoma sprave in evharistije.
Namenite dar ali darujte svoje osebno delo v podporo apostolskemu poslanstvu, 
po možnosti v korist mladih.
Poživite vero v evharističnega Jezusa in pobožnost do Marije Pomočnice.
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Biti otroci 
 v zaupanju in molitvi
 Otroci zaupajo, otroci se zanesejo. 
 In mati je vedno blizu. Vidiš jo, tudi če je ni tam.
 In mi, ali jo vidimo?
 Blagor tistemu, ki vidi s srcem.

Svetinja milostne Matere Božje 
Katarina Labouré
V noči na 18. julij 1830, okoli 11.30, je slišala, da jo kličejo po imenu. Bil je 
otrok, ki ji je rekel: »Vstani in pojdi z mano.« Katarina mu je sledila. Vse 
luči so bile prižgane. Vrata kapele so se odprla, takoj ko se jih je otrok 
dotaknil s konicami prstov. Katarina je pokleknila. Ob polnoči je prišla 
Devica Marija in sedla v fotelj ob oltarju. »Pristopila sem k njej, k njenim 
nogam, pokleknila na oltarne stopnice in položila roke na njena kolena,« 
je pripovedovala Katarina. »Tam sem ostala ne vem kako dolgo. To se mi 
je zdel najslajši trenutek mojega življenja ...«. 
»Bog ti zaupa poslanstvo,« je Devica dejala Katarini.

Katarina, ki osiroti pri devetih letih, se ne sprijazni z življenjem brez ma-
tere. Pristopila je k nebeški materi. Marija, ki jo je že od daleč opazovala, 
je ni nikoli zapustila. Nasprotno, zanjo je imela velike načrte. Ona, njena 
pozorna in ljubeča hči, bo imela veliko poslanstvo: živeti pristno krščan-
sko življenje v močnem in trdnem osebnem odnosu z Bogom. Marija je 
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19majverjela v zmožnosti svojega otroka in ji zaupala čudodelno svetinjo, po 
kateri je posredovala, delila milosti in čudeže. Pomembno poslanstvo, 
težko sporočilo. A Katarina ne obupa, zaupa svoji nebeški Materi in ve, 
da je ne bo nikoli zapustila.

 Marija, mati, ki zaupaš.
 Ti, ki zaupaš poslanstva in sporočila svojim otrokom, 
 spremljaj jih na njihovi poti z zaupljivo navzočnostjo
 in ostani blizu vsem, še posebej pa tistim, 
 ki so doživeli veliko bolečino. 
 Njim si se približala, njim si se razodela.
 Zaupaj: mati ti bo vedno zaupala le naloge, 
 ki jih boš lahko opravil in te bo spremljala do konca.
 

Misel vrhovnega predstojnika
Sveta Marija: zaupanje in molitev

Najsvetejša Marija se nam predstavi kot žena neomajnega zaupanja, 
močna priprošnjica v molitvi. Ob premišljevanju teh dveh vidikov, zaupa-
nja in molitve, vidimo temeljni razsežnosti Marijinega odnosa z Bogom.

Lahko rečemo, da je Marijino zaupanje v Boga zlata nit, ki se vleče sko-
zi ves njen obstoj, od začetka do konca. Ta 'da', izrečen z zavedanjem 
posledic, je dejanje popolne prepustitve Božji volji. Marija se zanese, z 
neomajnim srcem živi svoje zaupanje v Božji previdnosti, vedoč, da je 
Bog ne bo nikoli zapustil.
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Tukaj je torej za nas. V našem vsakdanjem življenju je pogled na Marijo 
zaupanje, ki ni pasivno, ampak dejavno, povabilo, da ne pozabimo na 
svoje skrbi, na svoje strahove, ampak da na vse gledamo v luči Božje 
ljubezni, ki v Marijinem primeru ni nikoli odpovedala, niti ne bo v našem 
življenju. Tu je torej zaupanje, ki vodi k molitvi, za katero lahko rečemo, 
da je skoraj dih Marijine duše, privilegiran kanal njenega intimnega obče-
stva z Bogom. Zaupanje vodi v občestvo, njeno predano življenje je bilo 
nenehni pogovor ljubezni z Očetom, nenehno darovanje sebe, svojih 
skrbi, pa tudi svojih odločitev.

Obisk pri Elizabeti je primer molitve, ki postane služenje. Marijo vidimo, 
kako spremlja Jezusa na križ, po vnebohodu pa jo najdemo v dvorani 
zadnje večerje, združeno z apostoli v gorečem pričakovanju. Marija nas 
uči vrednosti stalne molitve kot posledice popolnega in dokončnega za-
upanja v Božje roke, prav zato, da bi se srečali z Bogom in živeli z njim.

Zaupanje in molitev ter presveta Marija so tesno prepleteni. Globoko za-
upanje v Boga spodbuja vztrajno molitev. Prosimo Marijo, naj nam bo 
zgled, da se bomo čutili spodbujeni, da nam molitev postane vsakodnev-
na navada, saj želimo biti nenehno v usmiljenih Božjih rokah.

Obrnimo se nanjo s sinovskim upanjem in zaupanjem, da bi s posnema-
njem njenega zaupanja in vztrajnosti v molitvi izkusili mir, ki ga lahko 
dobimo le, če se izročimo Bogu, prejememo sredstva, potrebna za našo 
pot vere. 
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Glas otrok
Video: YouTube Don Bosko Slovenija

Molitev obupanega otroka

Marija, ti, ki se razodevaš tistim, ki vidijo ... naj bo moje srce sposobno 
moliti.

Ko te nisem sposoben poslušati, mi odpri ušesa.
Ko ti ne morem slediti, premakni moje korake.
Ko ne morem ohraniti vere v to, 
kar si mi zaupala, okrepi mojo dušo.
Ko je veliko skušnjav, naj ne popustim.
Ko se zdijo težave nepremostljive, naj ne padem.
Ko nasprotja sveta glasno kličejo, naj jim ne sledim.
Jaz, tvoj zmotljivi sin, sem tu, da ti služim.
Naredil me ubogljivega in poslušnega.

 Zdrava Marija ...
 Blagor tistemu, ki vidi s srcem.

19maj



32

2025
devetdnevnica

Ko so don Boska prosili za kakšno milost, je imel navado reči: 
»Če hočete prejeti milosti od presvete Device Marije, opravite 
devetdnevnico.« Po njegovih besedah naj se devetdnevnica, če je le 
mogoče, opravi v cerkvi, z živo vero in naj bo vedno dejanje gorečega 
čaščenja presvete evharistije. Da bi bila devetdnevnica učinkovita,  
so bile za don Boska potrebne naslednje drže:

• Ne upajte v niti eno človeško krepost: le vera v Boga.

• Prošnjo v celoti naslovite na Jezusa v presvetem zakramentu,  
ki je vir milosti, dobrote in blagoslova. Zaupajte v Marijino pomoč,  
ki jo je Bog poveličal nad zemljo.

• V vsakem primeru sprejmite pogoj »zgodi se tvoja volja«,  
če je to v dobrobit duše, za katero molimo.

Devet zaporednih dni molite:
3x Oče naš, Zdrava Marija, Slava Očetu in vzklik: Hvaljeno in češčeno  
naj vedno bo presveto Rešnje Telo. Zdaj in vekomaj. Amen.
3x Pozdravljena Kraljica in vzklikom: Marija, pomoč kristjanov, prosi za nas.
Spomni se, o premila Devica Marija, da še nikdar ni bilo slišati, da bi bila 
ti koga zapustila, ki je pod tvoje varstvo pribežal, tebe pomoči prosil in se 
tvoji priprošnji priporočal. S tem zaupanjem hitim k tebi, o devic Devica in 
Mati; k tebi pridem in pred teboj zdihujoč grešnik stojim. Nikar ne zavrzi,  
o Mati Besede, mojih besed, temveč milostno me poslušaj in usliši. Amen.

ZAHTEVANI POGOJI
Pristopite k zakramentoma sprave in evharistije.
Namenite dar ali darujte svoje osebno delo v podporo apostolskemu poslanstvu, 
po možnosti v korist mladih.
Poživite vero v evharističnega Jezusa in pobožnost do Marije Pomočnice.
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Biti otroci 
 v trpljenju in ozdravitvi
 Otroci zaupajo, otroci se zanesejo. 
 In mati je vedno blizu. Vidiš jo, tudi če je ni tam.
 In mi, ali jo vidimo?
 Blagor tistemu, ki vidi s srcem.

Žalostna Mati Božja iz Kibeha 
Alphonsine Mumiremana in njene spremljevalke
Zgodba se je začela v soboto, 28. novembra 1981, ob 12.35 v internatu, ki 
so ga vodile krajevne sestre in ga je obiskovalo nekaj več kot sto deklet iz 
okolice. To je bil podeželski, revni internat, kjer so se dekleta učila za uči-
teljice ali tajnice. Kompleks ni imel kapele, zato v njem ni bilo posebnega 
duhovnega ozdračja. Tistega dne so bila vsa dekleta v zavodu v jedilnici. 
Prva med njimi je »videla« 16-letna Alphonsina Mumureke. Kot je zapisala 
v svoj dnevnik, je stregla sošolkam pri mizi, ko je zaslišala ženski glas, ki 
jo je poklical: »Hči moja, pridi sem.« Šla je po hodniku ob jedilnici in tam 
se ji je prikazala žena neprimerljive lepote. Oblečena je bila v belo obleko, 
na glavi je imela belo tančico, ki ji je zakrivala lase in se je zdela spojena s 
samo obleko, ki ni imela šivov. Bila je bosa, roke pa je imela sklenjene na 
prsih, s prsti, ki so kazali proti nebu.

Pozneje se je Marija prikazala tudi drugim Alphonsininim sošolkam, ki so 
bila sprva nejeverna, nato pa so ob Marijinem prikazanju verovala. Marija, 
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20majki je govorila Alphonsini, se je imenovala žalostna Gospa iz Kibeha in je 
otrokom pripovedovala o neusmiljenih in krvavih dogodkih, ki so se zgo-
dili kmalu zatem, ko se je v Ruandi začela vojna. Prišla bo velika bolečina, 
a tudi tolažba in ozdravitev, saj žalostna Gospa svojih otrok v Afriki ne 
bo nikoli pustila samih. Dekleta so bile med videnjem osuple, vendar so 
Mariji verjeli, ko jim je podajala roke in jih klicala »moji otroci«. Vedele so, 
da bodo le v njej našle tolažbo. 

Da bi lahko tudi danes molili, da bi Mati tolažbe lajšala trpljenje svojih 
otrok, je v Kibehu, kraju, zaznamovanem z iztrebljanjem in genocidom, 
postavljeno svetišče, posvečeno žalostni Materi Božji. Marija je še naprej 
tam in objema vse svoje otroke.

 Marija, mati tolažbe.
 Ti, ki si pod križem tolažila svoje otroke, 
 kot je bil Janez, poglej na tiste, ki živijo v trpljenju. 
 Njim si se približala, njim si se razodela.
 Ne boj se trpljenja: mati tolažbe bo osušila tvoje solze.
 

Misel vrhovnega predstojnika
Sveta Marija: trpljenje in povabilo k spreobrnjenju

Marija je simbolični lik trpljenja, spremenjenja in močnega povabila k 
spreobrnjenju. Ko razmišljamo o njenem žalostnem potovanju, je to opo-
zorilo, tiho in vendar zgovorno, globok poziv, da pregledamo svoje živ-
ljenje, svoje odločitve in poziv, da se vrnemo k srcu evangelija. Trpljenje, 
ki kot oster meč teče skozi Marijino življenje, ki ga je prerokoval stari Si-
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meon, zaznamovano z izginotjem Deteta Jezusa, do neizrekljive bolečine 
pod križem, ko Marija na edinstven način doživlja vse to, težo človeške 
krhkosti in skrivnost nedolžne bolečine. 

Marijino trpljenje ni bilo neplodno trpljenje, nedejaven umik, temveč lah-
ko opazimo, da je v njej dejavnost, tiho in pogumno darovanje, združeno 
z odrešilno žrtvijo njenega sina Jezusa. 

Ko gledamo Marijo, trpečo ženo, z očmi naše vere, nam trpljenje, names-
to da bi nas utesnjevalo, razkrije globino Božje ljubezni do nas, ki je vidna 
v Marijinem življenju. Marija nas uči, da lahko tudi v najhujši bolečini naj-
demo smisel, možnost za duhovno rast, ki izhaja iz velikončne skrivnosti. 

Iz izkušnje spremenjene bolečine se poraja močno povabilo k spreobr-
njenju. Ko gledamo in premišljujemo o Mariji, ki je toliko pretrpela iz lju-
bezni do nas in za naše odrešenje, smo tudi mi izzvani, da ne ostanemo 
ravnodušni pred skrivnostjo odrešenja. 

Marija, nežna in materinska žena, nas spodbuja, naj opustimo poti zla in 
se podamo na pot vere. Marijin slavni stavek na svatbi v Kani: »Naredite, 
karkoli vam reče,« nam še danes odzvanja kot nujen poziv, naj prisluhne-
mo Jezusovemu glasu v trenutkih težav in preizkušenj, v trenutkih nepri-
čakovanih in neznanih situacij. 

Takoj opazimo, da Marijino trpljenje ni samo sebi namen, ampak je tesno 
povezano z odrešenjem, ki ga je izvršil Kristus. Njen zgled vere, neomaj-
ne v bolečini, naj nam bo luč in vodilo, da svoje trpljenje spremenimo v 
priložnost za duhovno rast in se velikodušno odzovemo na nujni klic k 



37

20majspreobrnjenju. Naj globina, ki odzvanja v srcu vsakega človeka, to je klic 
Boga, Boga, ki nas ljubi, po Marijini priprošnji nejde smisel, rast tudi v 
najtežjih trenutkih, v najbolj trpečih trenutkih. 

Glas otrok
Video: YouTube Don Bosko Slovenija

Molitev trpecega otroka

Marija, ti, ki se razodevaš tistim, ki vidijo ... naj bo moje srce zmožno 
ozdraveti.

Ko sem na tleh, mi podaj roko, mati.
Ko se čutim uničenega, sestavi moje koščke, mati.
Ko me prevzame trpljenje, mi vlij upanja, mati.
Naj ne iščem le ozdravitve telesa, 
ampak se zavedam, kako močno moje srce potrebuje mir. 
In iz prahu me dvigni, mati.
Vzdigni me in vse otroke, ki so v preizkušnji.
Tiste pod bombami, preganjane,
neupravičeno zaprte osebe,
tiste, katerih pravice in dostojanstvo so kršene,
tiste, katerih življenja so se prezgodaj končala.
Dvigni jih in jih potolaži, ker so tvoji otroci. 
Ker smo vsi tvoji otroci.

 Zdrava Marija ...
 Blagor tistemu, ki vidi s srcem.
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Ko so don Boska prosili za kakšno milost, je imel navado reči: 
»Če hočete prejeti milosti od presvete Device Marije, opravite 
devetdnevnico.« Po njegovih besedah naj se devetdnevnica, če je le 
mogoče, opravi v cerkvi, z živo vero in naj bo vedno dejanje gorečega 
čaščenja presvete evharistije. Da bi bila devetdnevnica učinkovita,  
so bile za don Boska potrebne naslednje drže:

• Ne upajte v niti eno človeško krepost: le vera v Boga.

• Prošnjo v celoti naslovite na Jezusa v presvetem zakramentu,  
ki je vir milosti, dobrote in blagoslova. Zaupajte v Marijino pomoč,  
ki jo je Bog poveličal nad zemljo.

• V vsakem primeru sprejmite pogoj »zgodi se tvoja volja«,  
če je to v dobrobit duše, za katero molimo.

Devet zaporednih dni molite:
3x Oče naš, Zdrava Marija, Slava Očetu in vzklik: Hvaljeno in češčeno  
naj vedno bo presveto Rešnje Telo. Zdaj in vekomaj. Amen.
3x Pozdravljena Kraljica in vzklikom: Marija, pomoč kristjanov, prosi za 
nas.
Spomni se, o premila Devica Marija, da še nikdar ni bilo slišati, da bi bila 
ti koga zapustila, ki je pod tvoje varstvo pribežal, tebe pomoči prosil in se 
tvoji priprošnji priporočal. S tem zaupanjem hitim k tebi, o devic Devica in 
Mati; k tebi pridem in pred teboj zdihujoč grešnik stojim. Nikar ne zavrzi,  
o Mati Besede, mojih besed, temveč milostno me poslušaj in usliši. Amen.

ZAHTEVANI POGOJI
Pristopite k zakramentoma sprave in evharistije.
Namenite dar ali darujte svoje osebno delo v podporo apostolskemu poslanstvu, 
po možnosti v korist mladih.
Poživite vero v evharističnega Jezusa in pobožnost do Marije Pomočnice.
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Biti otroci 
 v pravicnosti in dostojanstvu
 Otroci zaupajo, otroci se zanesejo. 
 In mati je vedno blizu. Vidiš jo, tudi če je ni tam.
 In mi, ali jo vidimo?
 Blagor tistemu, ki vidi s srcem.

Naša Gospa iz Aparecide 
Mali ribici Domingos, Felipe in Joao
Ob zori 12. oktobra 1717 so Domingos Garcia, Felipe Pedroso in Joao Al-
ves potisnili svoj čoln v vodo reke Paraiba, ki je tekla mimo njihove vasi. 
Zdi se, da tistega jutra niso imeli sreče: več ur so metali mreže, a niso ujeli 
ničesar. Skoraj so že obupali, ko je Joao Alves, najmlajši, želel poskusiti še 
zadnjič. Vrgel je mrežo v reko in jo počasi potegnil ven. V njej je bilo ne-
kaj, vendar to ni bila riba ... Bolj je bilo podobno kosu lesa. Ko ga je izvle-
kel iz mreže, se je izkazalo, da gre za kipec Device Marije, žal brez glave. 
Joao je ponovno vrgel mrežo v vodo in ko jo je tokrat potegnil nazaj, je 
v njej našel še en zaobljen kos lesa, ki je bil videti kot glava istega kip-
ca. Poskusil je sestaviti oba dela in ugotovil, da se popolnoma ujemata. 
Joao Alves je mrežo vrgel nazaj v vodo in ko jo je skušal potegniti ven, je 
ugotovil, da je ne more, saj je bila polna rib. Njegova tovariša so sta vrgla 
svoje mreže v vodo in ribolov je bil tisti dan resnično obilen.
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21majMati vidi potrebe svojih otrok. Marija je videla potrebe treh malih ribičev 
in jim priskočila na pomoč. Otroci so ji izkazali vso ljubezen in dosto-
janstvo, ki ju je mogoče izkazati materi: sestavili so oba dela kipa, ga 
postavili na kočo in iz nje naredili svetišče. Z vrha koče je Marija Apareci-
da – kar pomeni 'prikazala se je' – rešila enega od svojih sinov sužnjev, ki 
je bežal pred gospodarji. Videla je njegovo trpljenje in mu vrnila dosto-
janstvo. Danes je ta koča največje marijansko svetišče na svetu in se ime-
nuje bazilika naše Gospe iz Aparecide.

 Marija, mati, ki vidiš.
 Ti, ki si videla trpljenje svojih trpinčenih otrok, 
 začenši z učenci, si se postavila za svoje
 najrevnejše in najbolj preganjane otroke. 
 Njim si se približala, njim si se razodela.
 Ne skrivaj se pred materinim pogledom: 
 ona vidi tvoje najbolj skrite želje in potrebe.
 

Misel vrhovnega predstojnika
Sveta Marija: dostojanstvo in družbena pravicnost 

Sveta Marija je zrcalo uresničenega človeškega dostojanstva, tiho, a 
močno in navdihujoče za pravično družbeno življenje. Razmišljanje o 
Marijinem liku v povezavi s to temo razkriva globok in presenetljivo so-
doben pogled.

Poglejmo Marijo, ženo, polno dostojanstva, kot dar za nas danes. Njena 
izvirna čistost je ne postavlja na nedostopen piedestal, ampak razkriva 
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Marijo v polnosti tega dostojanstva, h kateremu se vsi čutimo pritegnjeni, 
poklicani. 

Ob premišljevanju o Mariji vidimo, da se v ospredje postavljata lepota in 
plemenitost dostojanstva človeškega bitja, ustvarjenega po Božji podobi 
in podobnosti, osvobojenega igre greha, popolnoma odprtega za Božjo 
ljubezen in za človeškost, ki se ne izgublja v podrobnostih, v površinskih 
stvareh. 

Lahko rečemo, da je Marijin svobodni in zavestni 'da' tista gesta njene 
odločitve, ki Marijo povzdigne na raven Božje volje, nekako vstopi v Bož-
jo logiko. Njena ponižnost jo naredi še svobodnejšo, daleč od tega, da 
bi jo ponižnost zmanjšala. Marijina ponižnost postane zavest o resnični 
veličini, ki prihaja od Boga. 

To dostojanstvo nam pomaga, da pogledamo, kako ga živimo v svojem 
vsakdanjem življenju. Tema družbene pravičnosti se morda zdi manj iz-
stopajoča, vendar ob pozornem premišljevalnem branju evangelija, zlasti 
Magnifikata, dojamemo, začutimo in srečamo tistega revolucionarnega 
duha, ki oznanja strmoglavljenje močnejših z njihovih prestolov in povi-
šanje ponižnih, se pravi strmoglavljenje posvetne logike in privilegirano 
Božjo pozornost do ubogih, lačnih. 

Besede, ki prihajajo iz ponižnega srca, polnega Svetega Duha. So ma-
nifest družbene pravičnosti »ante Littera«, pričakovanje Božjega kra-
ljestva, kjer bodo zadnji prvi. Premišljujmo o Mariji, da nas bo pritegnilo 
to dostojanstvo, ki ni zaprto samo vase, temveč je dostojanstvo, ki nas 
v Magnifikatu poziva, naj ne ostanemo zaprti v svojo logiko, ampak se 
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odpremo in hvalimo Boga, ko skušamo prejeti dar živeti za dobro člo-
veštva, z dostojanstvom za dobro revnih, za dobro tistih, ki so v družbi 
zavrženi.

Glas otrok
Video: YouTube Don Bosko Slovenija

Molitev bojecega otroka

Marija, ti, ki se razodevaš tistim, ki vidijo ... povrni mojemu srcu 
dostojanstvo.

V uri preizkušnje poglej moje pomanjkljivosti in jih odpravi.
V uri naporov poglej moje slabosti in jih ozdravi.
V uri čakanja poglej mojo nestrpnost in jo umiri.
Ko bom videl svoje brate in opazil njihove pomanjkljivosti,
jih bom lahko odpravil,
ko bom opazil njihove slabosti, jim bom pomagal, 
začutil njihovo nepotrpežljivost in jih umiril.
Kajti nič ne zdravi tako kot ljubezen in nihče 
ni tako močan kot mati, ki išče pravico za svoje otroke.
Tudi jaz, Mati, stojim ob vznožju koče, 
z zaupljivimi očmi gledam tvojo podobo 
in te prosim za dostojanstvo 
vseh tvojih otrok.

 Zdrava Marija ...
 Blagor tistemu, ki vidi s srcem.

21maj
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Ko so don Boska prosili za kakšno milost, je imel navado reči: 
»Če hočete prejeti milosti od presvete Device Marije, opravite 
devetdnevnico.« Po njegovih besedah naj se devetdnevnica, če je le 
mogoče, opravi v cerkvi, z živo vero in naj bo vedno dejanje gorečega 
čaščenja presvete evharistije. Da bi bila devetdnevnica učinkovita,  
so bile za don Boska potrebne naslednje drže:

• Ne upajte v niti eno človeško krepost: le vera v Boga.

• Prošnjo v celoti naslovite na Jezusa v presvetem zakramentu,  
ki je vir milosti, dobrote in blagoslova. Zaupajte v Marijino pomoč,  
ki jo je Bog poveličal nad zemljo.

• V vsakem primeru sprejmite pogoj »zgodi se tvoja volja«,  
če je to v dobrobit duše, za katero molimo.

Devet zaporednih dni molite:
3x Oče naš, Zdrava Marija, Slava Očetu in vzklik: Hvaljeno in češčeno  
naj vedno bo presveto Rešnje Telo. Zdaj in vekomaj. Amen.
3x Pozdravljena Kraljica in vzklikom: Marija, pomoč kristjanov, prosi za nas.
Spomni se, o premila Devica Marija, da še nikdar ni bilo slišati, da bi bila 
ti koga zapustila, ki je pod tvoje varstvo pribežal, tebe pomoči prosil in se 
tvoji priprošnji priporočal. S tem zaupanjem hitim k tebi, o devic Devica in 
Mati; k tebi pridem in pred teboj zdihujoč grešnik stojim. Nikar ne zavrzi,  
o Mati Besede, mojih besed, temveč milostno me poslušaj in usliši. Amen.

ZAHTEVANI POGOJI
Pristopite k zakramentoma sprave in evharistije.
Namenite dar ali darujte svoje osebno delo v podporo apostolskemu poslanstvu, 
po možnosti v korist mladih.
Poživite vero v evharističnega Jezusa in pobožnost do Marije Pomočnice.
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Biti otroci 
 v milini in vsakdanjosti
 Otroci zaupajo, otroci se zanesejo. 
 In mati je vedno blizu. Vidiš jo, tudi če je ni tam.
 In mi, ali jo vidimo?
 Blagor tistemu, ki vidi s srcem.

Mati Božja iz Banneuxa 
Mala Marietta iz Banneuxa
18. januarja 1933 je Marietta na vrtu molila rožni venec. Praikazala se ji je 
Marija in jo odpeljala do majhnega izvira na robu gozda, kjer ji je dejala: 
»Ta izvir je zame«. Deklico je povabila, naj vanj pomoči roko in rožni ve-
nec. Oče in še dva druga so z neizrekljivim začudenjem sledili Marietti 
v vseh njenih gestah in besedah. Še isti večer je bil prvi, ki ga je osvojila 
milost iz Banneuxa, Mariettin oče, ki je pohitel k spovedi in prejel sveto 
evharistijo: pri spovedi ni bil od svojega prvega obhajila.
19. januarja je Marietta vprašala: »Gospa, kdo ste vi?« 
»Jaz sem Devica ubogih.«
Ob izviru je dodala: »Ta izvir je zame, za vse narode, za bolnike. Prišla sem 
jih potolažiti!«

Marietta je običajno dekle, ki živi svoje dneve kot vsi ostali, kot naši otroci 
in vnuki. Njena vas je majhna in neznana. Moli, da bi ostala blizu Bogu. 
Moli k svoji nebeški Materi, da bi ohranila vez z njo. In Marija ji nežno 
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22majspregovori na kraju, ki ji je znan. Večkrat se ji prikaže, zaupa ji skrivnosti 
in ji reče, naj moli za spreobrnjenje sveta: za Marietto je to močno sporo-
čilo upanja. Mati objame in potolaži vse otroke. Vso milino, ki jo Marietta 
najde v »mili Gospe«, posreduje svetu. Iz tega srečanja se rodi velika 
veriga ljubezni in duhovnosti, ki najde svojo uresničitev v svetišču Božje 
matere iz Benneuxa.

 Marija, mati, ki stojiš ob strani.
 Ti, ki si vedno blizu svojim otrokom 
 in nisi izgubila nobenega od njih, 
 ki osvetljuješ vsakdanjo pot najpreprostejših. 
 Njim si se približala, njim si se razodela.
 Prepusti se Marijinemu objemu:  
 ne boj se, ona te bo potolažila.
 

Misel vrhovnega predstojnika
Sveta Marija: vzgoja in ljubezen 

Sveta Marija je neprimerljiva učiteljica vzgoje, ker je neizčrpen vir ljubez-
ni. Kdor ljubi, vzgaja, in kdor resnično vzgaja, ljubi.

Če razmišljamo o Marijinem liku v povezavi s tema stebroma človeš-
ke in duhovne rasti, imamo zgled, o katerem lahko resno razmišljamo 
in upoštevamo pri vsakodnevnih odločitvah. Vzgoja, ki izhaja iz Marije, 
ni sestavljena iz zapovedi, formalnih naukov, ampak se kaže v njenem 
življenjskem zgledu. Kontemplativna tišina, ki govori, njena poslušnost 
Božji volji, ponižna in hkrati velika, njena globoka človečnost. 
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Prvi vzgojni vidik, ki nam ga posreduje Marija, je poslušanje. Poslušanje 
Božje besede, poslušanje Boga, ki nam nenehno pomaga in nas spremlja.  
Marija v svojem srcu varuje, skrbno premišljuje milosti, pozorno posluša 
Božjo besedo in na enak način potrebe drugih. Marija nas vzgaja za po-
nižnost, ki ni v odrinjenosti in pasivnosti, ampak za ponižnost, da smo, 
čeprav se zavedamo svoje majhnosti pred Božjo veličino, protagonisti v 
služenju Njemu. Naše srce je odprto, da bi bili resnično tisti, ki jih sprem-
ljamo, živimo načrt, ki ga ima Bog za nas. 

Marija je zgled, ki nam pomaga vzgajati za vztrajnost, tako da ostanemo 
trdni v ljubezni do Jezusa vse do vznožja križa. Vzgoja in ljubezen. Mari-
jina ljubezen je bitje srca njenega obstoja in še naprej ostaja tudi za nas; 
vsakič, ko se približamo Mariji, začutimo to materinsko ljubezen, ki se 
razteza na vse nas. To je ljubezen do Jezusa, ki postane ljubezen do člo-
veštva. Marijino srce se odpira v neskončni milini, ki jo prejema od Boga 
in jo posreduje svojim duhovnim otrokom. 

Prosimo Gospoda, naj nas ob premišljevanju Marijine ljubezni, ki vzgaja, 
spodbudi, da premagamo svojo sebičnost, zaprtost in se odpremo za 
druge. V Mariji vidimo ženo, ki vzgaja z ljubeznijo in ljubi z vzgajajočo 
ljubeznijo. Prosimo Gospoda, naj nam podari ljubezen, ljubezen, ki nas 
očiščuje, podpira, nam omogoča rast, da bo naš zgled lahko resnično 
zgled, ki posreduje ljubezen. S posredovanjem negove ljubezni se pusti-
mo vzgajati njej ter ji dovolimo, naj nam pomaga, da bo naš zgled vzgajal 
tudi druge.
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Glas otrok
Video: YouTube Don Bosko Slovenija

Molitev otrok današnjega casa

Marija, ti, ki se razodevaš tistim, ki vidijo ... naredi moje srce krotko in 
ubogljivo.

Kdo me bo ponovno sestavil, 
ko se bom zlomil pod težo križev, ki jih nosim?
Kdo mi bo vrnil svetlobo v oči, 
ko bom videl ruševine človeške krutosti?
Kdo bo lajšal trpljenje moje duše po napakah, 
ki sem jih storil na svoji poti?
Moja mati, samo ti me lahko potolažiš.
Objemi me, da ne razpadem na koščke.
Moja duša počiva v tebi in najde mir 
kot otrok v materinem naročju.

 Zdrava Marija ...
 Blagor tistemu, ki vidi s srcem.
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Ko so don Boska prosili za kakšno milost, je imel navado reči: 
»Če hočete prejeti milosti od presvete Device Marije, opravite 
devetdnevnico.« Po njegovih besedah naj se devetdnevnica, če je le 
mogoče, opravi v cerkvi, z živo vero in naj bo vedno dejanje gorečega 
čaščenja presvete evharistije. Da bi bila devetdnevnica učinkovita,  
so bile za don Boska potrebne naslednje drže:

• Ne upajte v niti eno človeško krepost: le vera v Boga.

• Prošnjo v celoti naslovite na Jezusa v presvetem zakramentu,  
ki je vir milosti, dobrote in blagoslova. Zaupajte v Marijino pomoč,  
ki jo je Bog poveličal nad zemljo.

• V vsakem primeru sprejmite pogoj »zgodi se tvoja volja«,  
če je to v dobrobit duše, za katero molimo.

Devet zaporednih dni molite:
3x Oče naš, Zdrava Marija, Slava Očetu in vzklik: Hvaljeno in češčeno  
naj vedno bo presveto Rešnje Telo. Zdaj in vekomaj. Amen.
3x Pozdravljena Kraljica in vzklikom: Marija, pomoč kristjanov, prosi za nas.
Spomni se, o premila Devica Marija, da še nikdar ni bilo slišati, da bi bila 
ti koga zapustila, ki je pod tvoje varstvo pribežal, tebe pomoči prosil in se 
tvoji priprošnji priporočal. S tem zaupanjem hitim k tebi, o devic Devica in 
Mati; k tebi pridem in pred teboj zdihujoč grešnik stojim. Nikar ne zavrzi,  
o Mati Besede, mojih besed, temveč milostno me poslušaj in usliši. Amen.

ZAHTEVANI POGOJI
Pristopite k zakramentoma sprave in evharistije.
Namenite dar ali darujte svoje osebno delo v podporo apostolskemu poslanstvu, 
po možnosti v korist mladih.
Poživite vero v evharističnega Jezusa in pobožnost do Marije Pomočnice.
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Biti otroci 
 v izgradnji in sanjah
 Otroci zaupajo, otroci se zanesejo. 
 In mati je vedno blizu. Vidiš jo, tudi če je ni tam.
 In mi, ali jo vidimo?
 Blagor tistemu, ki vidi s srcem.

Marija pomoc kristjanom 
Mali Janezek Bosko
Ko sem bil star devet let, sem sanjal sanje, ki so se mi do konca življenja 
globoko vtisnile v spomin. V snu se mi je zdelo, da sem blizu doma, na 
prostornem dvorišču, kjer je bila zbrana množica otrok, ki so se zabavali. 
Nekateri so se smejali, drugi so se igrali, nemalo pa jih je preklinjalo. Ko 
sem slišal te žaljivke, sem se takoj vrgel mednje ter jih s pestmi in beseda-
mi utišal. V tistem trenutku se je pojavil plemenito oblečen častitljiv mož. 
»Ne s pretepanjem, ampak s krotkostjo in usmiljenjem boš morali osvojiti 
te svoje prijatelje.«
»Kdo si ti, da mi zapoveduješ kaj tako nemogočega?«
»Prav zato, ker se ti zdijo takšne stvari nemogoče, jih moraš osvojiti s 
poslušnostjo in pridobivanjem znanja.«
»Kje in na kakšen način lahko pridobim to znanje?«
»Dal ti bom učiteljico in z njeno pomočjo lahko postaneš moder in brez 
katere vsa modrost postane neumnost.«
V tistem trenutku sem ob njem zagledal ženo veličastnega videza, oble-



53

23majčeno v plašč, ki se je svetil z vseh strani, kot da bi bila vsaka njegova točka 
svetleča zvezda.
»To je tvoje področje, tu moraš delati. Postani ponižen, močan in trden: in 
kar vidiš, da se zdaj dogaja tem živalim, boš storili za moje otroke.«
Pogledal sem in glej, namesto divjih živali se je pojavilo veliko krotkih 
jagnjet, ki so skakala naokrog in blestela, kot da bi se želela veseliti s tis-
tim moškim in tisto gospo. Takrat sem, še vedno v spanju, začel jokati in 
prosil, naj govori tako, da bom razumel, saj nisem vedel, kaj misli. Nato mi 
je položila roko na glavo in rekla:
»Sčasoma boš vse razumel.«

Marija vodi in spremlja Janeza Boska v njegovem življenju in poslanstvu. 
Kot otrok v sanjah odkrije svojo poklicanost. Ne bo razumel, ampak se bo 
pustil voditi. Dolga leta ne bo razumel, vendar se bo na koncu zavedal, 
da je »ona vse naredila«. Mati, tako zemeljska kot nebeška, je osrednji lik 
v življenju tega sina, ki je sam postal kruh za svoje otroke. Po srečanju z 
Marijo v sanjah je Janez Bosko, zdaj že duhovnik, Mariji postavil svetišče, 
da bi se lahko nanjo zanesli vsi njegovi otroci. Posvetil ga je Mariji Po-
močnici, ker je bila njegov varen pristan, njegova večna pomoč. Tako so 
vsi, ki vstopijo v baziliko Marije Pomočnice v Turinu, sprejeti pod Marijin 
plašč, in ona postane njihova vodnica.

 Marija, mati, ki stojiš ob strani.
 Ti, ki si spremljala svojega sina Jezusa na njegovi poti, 
 si postala vodnica tistim, ki so ti navdušeno prisluhnili, 
 kot to znajo le otroci. 
 Njim si se približala, njim si se razodela.
 Pusti se spremljati:  
 Mati ti bo vedno stala ob strani in ti kazala pot.
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Misel vrhovnega predstojnika
Sveta Marija: pomoc pri spreobrnjenju 
Sveta Marija je močna in tiha pomoč na naši poti rasti. To je pot, ki se 
mora nenehno osvobajati vsega, kar jo ovira. To je pot, ki se mora ne-
nehno obnavljati, ne pa se vračati nazaj ali se ustavljati v temnih kotičkih 
lastnega obstoja. To je spreobrnjenje. 

Marijina navzočnost je svetilnik upanja. Nenehno nas vabi, naj hodimo k 
Bogu. Pomaga nam, da bo naše srce osredotočeno na Boga, na njegovo 
ljubezen. Razmišljanje o Mariji, o njeni vlogi, pomeni, da odkrijemo Marijo, 
ki ne vsiljuje, ne sodi, ampak podpira, spodbuja s svojo ponižnostjo. S 
svojo materinsko ljubeznijo pomaga našemu srcu, da ostane blizu nje, da 
bi nas še bolj približala svojemu sinu Jezusu, ki je pot, resnica in življenje. 

Tudi za nas je Marijin 'da' ob oznanjenju še vedno veljaven in človeštvu 
odpira zgodovino odrešenja, ki je dosegljiva in dostopna. Njena prip-
rošnja na poroki v Kani podpira tiste, ki se znajdejo v nepričakovanih, 
nepredvidljivih razmerah. Tu je Marija zgled nenehnega spreobrnjenja. 
Njeno življenje, življenje Brezmadežne, je postopno sledenje Božji volji, 
potovanje vere, ki jo je vodilo skozi radosti in žalosti ter doseglo vrhunec 
v žrtvovanju na Kalvariji.

Marijina vztrajnost pri hoji za Jezusom postane povabilo za nas, da bi 
tudi mi izkusili to nenehno bližino, notranjo preobrazbo, za katero vemo,  
da je postopen proces, ki zahteva stanovitnost, ponižnost in zaupanje v 
Božjo milost. 

Marija pomaga pri spreobrnjenju s pozornim in osredotočenim posluša-
njem Božje besede. Poslušanje, ki nam pomaga najti moč, da zapustimo 
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poti greha, ker spoznamo moč in lepoto hoje k Bogu. Obračajmo se k 
Mariji s sinovskim zaupanjem, saj to pomeni, da ob priznavanju svojih sla-
bosti, grehov in napak želimo na pot sprememb. Sprememba srca, ki se 
želi pustiti spremljati Marijinemu materinskemu srcu. V Mariji najdemo to 
dragoceno pomoč, da lahko razločimo lažne obljube sveta ter ponovno 
odkrijemo lepoto in resnico evangelija. 
Naj bo Marija, pomočnica kristjanom, za vse nas stalna pomoč pri odkri-
vanju lepote evangelija. In sprejmimo, da hodimo naproti dobroti, veličini 
Božje besede, ki živi v naših srcih, da bi jo lahko posredovali drugim.

Glas otrok
Video: YouTube Don Bosko Slovenija
Molitev togega otroka
Marija, ti, ki se razodevaš tistim, ki vidijo ... zaradi tebe je moje srce 
sposobno sanjati in graditi.

Ne dovolim, da bi mi kdo pomagal.
Obupam, izgubim potrpljenje in ne verjamem, da sem kaj zgradil.
Jaz, ki mislim, da sem neuspešen.
Danes hočem biti otrok, ki sprejemem tvojo materinsko roko,
s katero me spremljaš na življenjskih poteh.
Pokaži mi moje polje, pokaži mi moje sanje.
Naj tudi jaz sčasoma razumem in spoznam  
tvoje korake v mojem življenju.

 Zdrava Marija ...
 Blagor tistemu, ki vidi s srcem.
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Ko so don Boska prosili za kakšno milost, je imel navado reči: 
»Če hočete prejeti milosti od presvete Device Marije, opravite 
devetdnevnico.« Po njegovih besedah naj se devetdnevnica, če je le 
mogoče, opravi v cerkvi, z živo vero in naj bo vedno dejanje gorečega 
čaščenja presvete evharistije. Da bi bila devetdnevnica učinkovita,  
so bile za don Boska potrebne naslednje drže:

• Ne upajte v niti eno človeško krepost: le vera v Boga.

• Prošnjo v celoti naslovite na Jezusa v presvetem zakramentu,  
ki je vir milosti, dobrote in blagoslova. Zaupajte v Marijino pomoč,  
ki jo je Bog poveličal nad zemljo.

• V vsakem primeru sprejmite pogoj »zgodi se tvoja volja«,  
če je to v dobrobit duše, za katero molimo.

Devet zaporednih dni molite:
3x Oče naš, Zdrava Marija, Slava Očetu in vzklik: Hvaljeno in češčeno  
naj vedno bo presveto Rešnje Telo. Zdaj in vekomaj. Amen.
3x Pozdravljena Kraljica in vzklikom: Marija, pomoč kristjanov, prosi za nas.
Spomni se, o premila Devica Marija, da še nikdar ni bilo slišati, da bi bila 
ti koga zapustila, ki je pod tvoje varstvo pribežal, tebe pomoči prosil in se 
tvoji priprošnji priporočal. S tem zaupanjem hitim k tebi, o devic Devica in 
Mati; k tebi pridem in pred teboj zdihujoč grešnik stojim. Nikar ne zavrzi,  
o Mati Besede, mojih besed, temveč milostno me poslušaj in usliši. Amen.

ZAHTEVANI POGOJI
Pristopite k zakramentoma sprave in evharistije.
Namenite dar ali darujte svoje osebno delo v podporo apostolskemu poslanstvu, 
po možnosti v korist mladih.
Poživite vero v evharističnega Jezusa in pobožnost do Marije Pomočnice.
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